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FI0 Laura lavora in pasticceria. Per preparare 10 torte (tutte dello stesso tipo e dello stesso peso) utilizza 250 g di
cioccolato e impiega 1 ora. Per preparare 20 paste (anch’esse dello stesso tipo e dello stesso peso) utilizza 100 g di cioc-
colato e impiega mezz'ora. In una data giornata Laura lavora per 8 ore e ha a disposizione 1,8 kg di cioccolato. Lavo-
rando per tutte le 8 ore e utilizzando tutto il cioccolato a disposizione, quante torte e quante paste puo preparare
Laura?
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Quale dei seguenti sistemi & stato rappresentato
graficamente nella figura?
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